

简琢中式家居文化生活馆5月13日盛大开业

简琢：不忘初心 坚守传承



人物名片：
李文博，男，1980年生，中南财经政法大学工商管理硕士，济南市历城区慈善总会副会长，山东红木诚信联盟理事，简琢中式家居文化生活馆总经理。

□王新华 张景娟

简琢中式家居文化生活馆位于济南市中区望岳路一号(领秀城贵和希尔顿西对面)，是一家以红木家具为主导，集茶艺、字画、瓷器、根雕、香品等多种中式元素于一体的生活体验馆，并集合了专业中式设计、中式软装等生活元素。

与简琢中式家居文化生活馆总经理李文博交谈，每一次他都是用质朴与平实的语言，描绘着他心目中中式家居文化生活馆以及对

红木家具的热爱、梦想与初心，所以，当他掌舵的这家中式家居文化生活馆经过长时间的筹备，终于要揭开面纱的时候，他仍然坚持着务实与低调的行事风格。他说：“我们只是在用心做红木家具，用心做一家集合多种中式元素的中式家居文化生活馆，为大众提供一处中式传统文化的体验场所，打造一个中式传统文化的交流平台。”

不忘初心，坚守传承，这8个字就足以描绘出李文博和他的简琢中式家居文化生活馆一直以来所坚持做的事情。

不忘初心

以匠心营造红木家具精品



△简琢中式家居文化生活馆

“第一眼见到红木就喜欢，喜欢她的香气，以及由此带来的心安神宁。”世间万事皆有因由，李文博自2000年初次接触到红木就爱不释手，那时他刚20出头。后来他知道，这种迷恋是有原因的。因为红木木材细胞中含有许多有益健康的有机化学成分，比如海南黄花梨就是中药里的“降香”，这些有益分子以植物精气的形式挥发到空气中，有保健作用。入行近20年，李文博对红木文化有了更深刻的了解，不仅发自内心地喜欢，而且发愿要为光大她尽自己的一份力量，“因为这是老祖宗留下

来的数百年传统文化与智慧”，李文博说。

在简琢中式家居文化生活馆里，真品高质的红木家具是第一位的。简琢中式家居文化生活馆以“匠心”营造精品，为消费者提供优质的中式元素产品，生活馆汇聚了“紫光阁”、“航管”、“仰古轩”、“九龙堂”等国内知名度、美誉度高的红木家具品牌，风格各异，即有简约的明式家具，又有繁复的清式家具，还有新中式古典家具，在为消费者提供高质量红木产品的同时，给予红木爱好者不同的选择。馆内红木产品均具有CTC环保产品认证证书，健康环保、质量稳定，确保红木家具品质，提供可靠售后保障，红木家具爱好者们可以放心购买。

坚守传承

托起传承红木家具文化的梦



△紫光阁荷韵沙发

“如何把中国传统文化的精髓继承下来，并与现代生活元素结合起来，我们要给消费者的不仅仅是用稀有的名贵红木做成的家具，更要让消费者感受到其所用的家具具有民族文化的精髓，是可以把这种民族文化传承下去的载体”。李文博说，“弘扬红木文化，有使命感方有未来。我们只做高品质的精品红木家具，这既是因为红木材质珍稀，也因为做红木家具就是在做文化。简琢中式家居文化生活馆不以利益为根本追求，而是对文化传承的崇尚和对红木家具的一种热爱。”

虽然当前红木市场在原材料价格上涨和制品消费方面仍存在较大压力，但李文博对行业前景仍然看好，“我个人认为，整个市场的需求量还是有的，需要深度挖掘。以前是我们丢掉了传统文化，现在国家在大力弘扬传统文化，红木文化自然也在其中。”李文博用自己平实的语言表达他与红木家具的情结。而且随着时间的推移，红木文化情结如同陈年老酒越来越有味道。

创新体验

营造中式文化体验空间

在以明清经典红木家具为载体，传承红木文化及中国传统文化精髓的同时，简琢通过中式写意空间的营造，打造一处全方

位、多层次的高品质文化体验空间，致力于引领中式生活方式、传承中华艺术瑰宝，弘扬中国传统文化。在简琢，除了汇集众多的顶级红木家具及众多的中式元素外，还为具有相同理念的红木家具及中式文化爱好者提供文化交流平台，定期举办各类文化活动，如名家书画展、现场陶瓷制作、国学公益讲座等。据李文博介绍，这也是“简琢”中式生活馆对自己社会角色的定位。

李文博介绍，“目前‘简琢’中式家居文化生活馆即将正式开业，市民可关注馆内的各种文化交流活动，随时前来品鉴观赏，体验中式生活美学，感受乘天然之简约、承传统之精深的中式生活方式对疲惫心灵的抚慰。”



△简琢中式家居文化生活馆实景

善心为始

不忘肩上的责任和担当



△仰古轩致今系列书房

李文博是济南市历城区慈善总会副会长，山东红木诚信联盟理事，是一位人格魅力厚积薄发的人。“不沽名，不钓誉，只是出于内心‘性本善’的呈现”，这是多数与李文博接触过的人对他的评价。在李文博带领下的简琢体现了“责任”两字的份量。首先是做为一个红木家具人肩上的责任：“要做真品更要做精品，做有文化有内涵的红木家具，做能传承百年的红木家具”，其次是为传承红木文化和传统文化贡献自己的力量，把传统文化传承下去，通过红木行业来宣扬中国的传统文化。另外，简琢自成立之初就成立了“慈善基金会”，首笔注入10万元，用于资助重建敬老院，资助重症的同胞，帮扶失学少年。李文博说，我们将会进一步扩大基金会的规模，争取能帮助更多人。尽到企业的一份社会责任。

简琢

JIAN ZHUO

红木 / 家居 / 茗茶 / 文化

JIAN ZHUO JIA JU

简琢中式家居文化生活馆 5月13日盛大开业

品鉴臻藏红木家具 品味中式生活风尚
在简琢，与至臻至简的生活不期而遇

领取精美红木礼品 尊享数款特价红木家具

敬赠万元豪礼 诚邀莅临

真品高质 承载红木之韵 / 匠心精选 汇集中式家居 / 明简清琢 感受中式文化 / 至简空间 创造生活美学

0531-66661766
VIP-LINE

赏木、品茗、观画、品味中式家装设计格调，尽在简琢中式家居文化生活馆
济南市中区望岳路1号(领秀城贵和希尔顿西对面)

本活动最终解释权归简琢中式家居文化生活馆所有

